有人冒充社保人员 指控受害人骗保

本报讯(记者 万誉)6月23日,市民张女士致电本报反映,她接到一个陌生电话,对方冒充社保人员说她骗保。

张女士说,6月21日,她正在上班时接到一个陌生电话。对方自称是"郑州人社局"的工作人员,说她几个月前在郑州市金水区办了一张社保卡,并用伪造的病历骗保1万多元,故要将她的社保卡注销。

听到这儿,张女士有些蒙了。 她告诉对方,自己根本没有在郑州 办卡,更没有骗保。结果,对方说, 如果她有疑问,可以和负责此事的 于姓民警联系。

随后,电话被转接到"郑州市公安局",接电话的正是王姓民警。他告诉张女士,因为骗保一事,郑州的法院已经下了冻结她名下所有银行卡的批文,目前需要她申请快速调查。按照要求,她需要到银行,将银行卡内的存款取出,并通过ATM机将这些钱转入对方提供的安全账户,以解冻银行卡。听到这儿,张女士觉得不对劲。

张女士问对方的姓名和工作 单位。对方只是强调,她若再不去 转钱,所有银行卡里的钱都取不出 来。

随后,记者拨打了市人力资源 和社会保障服务热线12333。接线 员说,这确实是骗局。社保人员、 民警不会通过电话要求市民转账, 更没有所谓的安全账户。

议台路前进路至望田路段

绿化带内有些杂草 长得比绿化植物还高

本报讯(记者 万誉)6月23日,市民王先生致电本报反映,市区议台路前进路至望田路段的绿化带内杂草丛生,希望相关部门清理一下。

当日下午,记者赶到议台路与 前进路交会处,在东南角发现低矮 的灌木丛中有很多杂草,有些杂草 长得比绿化植物还高。

继续往南走,记者看到,有几 处绿化带里也存在这种情况。

"前两天,我骑电动车从这儿经过,因为离道牙比较近,被灌木丛扫到腿。我那天穿的是裙子,小腿上被扫出了几道血印。"在附近居住的市民王晓丽告诉记者,"不知道这里的绿化带归哪个部门负责,得赶紧修剪。"

随后,记者联系了市园林绿化管理处副主任李运忠。他告诉记者,这段路上绿化带内的灌木丛是小叶女贞。以前,他们对市区绿化植物隔一段时间修剪一次;现在,他们根据植物的习性,进行动态修剪。

"比如,以前按照规定的时间 修剪,可能正赶上绿化植物发芽, 修剪不利于植物的生长。夏季,如 果在干旱、高温的时候进行修剪, 绿化植物会出现黄叶、枯萎的现象,我们也要缓一缓。"李运忠说。

李运忠告诉记者,现在是夏季,植物生长速度快,特别是一些杂草比绿化植物长得还快。针对市民反映的情况,他会立即派人到现场查看,拔掉杂草,并对绿化植物进行适当修剪。

学府名苑小区西墙外 木栈道破损容易绊倒行人

东城区市政管理中心:将尽快派人维修

6月23日下午,市民俎先生拨打本 报热线电话2770000反映:我住在学府 名苑小区。我们小区西墙外的木栈道 有几处破损,存在安全隐患。希望有关 单位维修一下。

记者李嘉核实报道: 俎先生告诉记者, 学府名苑小区西墙外的木栈道修建在绿化带里面, 很多居民外出时喜欢从那里走。"上周, 我发现木栈道有多处破损, 很容易绊倒散步的人。"

6月24日9时许,记者来到学府名 苑小区西墙外,找到了俎先生所说的木 栈道。这条木栈道有2米多宽、近200 米长。此时烈日当空,几名老人带着孩 子在木栈道上乘凉。

记者从学府街与八龙路交叉口走上这段木栈道,没走多远,就看到一个破损的地灯。就像俎先生所说的,这里的几个地灯已经下陷,成了一个个小坑,很容易将行人绊倒。

记者继续往北走,看到一块破损的木板。记者走完这条木栈道,发现有不少地方存在木板松动的情况。"这都是电动车和摩托车碾的。赶紧找人修修吧,我可怕孙子在这儿摔倒。"带着孙子在木栈道上乘凉的孙大妈说,她经常看到有人骑电动车或摩托车从木栈道上通过,并看到一辆摩托车将地灯碾坏。

随后,记者联系了东城区市政管理中心副主任靳兆阳。他说:"这段木栈 道投入使用没多久就出现了破损的情



↑木栈道破损,容易绊倒 行人。 记者 李嘉 摄

况,我们已经进行维修。据调查,木栈 道破损是因摩托车和电动车碾压所 致。"

"对于新出现的情况,我们会马上派人过去排查,对破损的木板和地灯进行维修。"靳兆阳说。

斯兆阳借晨报呼吁:"市区所有的木栈道都禁止车辆驶入。希望大家爱护公共设施,爱护我们的家园。"

市民热线特别行动 电话:2770000 热线QQ群:112855657 提供新闻线索有奖

车辆规范停放,却被贴了"罚单"?

原来是小广告,东城区综合执法局将对相关公司提出警告

本报讯(记者 王志鹏 文/图)6月 23日,市民王先生致电本报反映,他在 东城区青芳街一小区居住,傍晚准备开 车去朋友家时,发现其停在路边蓝色停 车位上的车被贴了罚单。他走近一看, 原来那是一张小广告。

当日18时,记者从魏武大道一进人 青芳街,就看到道路两旁停满了车辆。 大部分车辆停在蓝色停车位上。停车位 都有编号,是市政部门统一规划的免费 停车位。

可是,记者放眼望去,几乎每辆车的 前挡风玻璃上都有一张粉色的纸。纸的 大小和颜色看上去非常像违章停车罚 单。

记者拿起一张小广告看了看,上面的内容让人哭笑不得。其第一句话写的是"这不是一张违停罚单",让人有一种此地无银三百两的荒谬感。

"这么损的方法也能想出来。"在附近居住的赵先生苦笑着说,他也被自己车上的小广告吓了一跳。

当时,他远远地看到小广告,心想自己在蓝色停车位上停了三四年车都没问题,为啥突然被贴罚单?他走到近处一看,发现是小广告,当时就有些生气。

另外一位车主陈女士说:"你看,上面还写着'我们绞尽脑汁把宣传单设计成这样'。这真讽刺。他们绞尽脑汁就是照着罚单做,还敢说是设计,真让人无语。"

此外,在采访中不少车主反映,他们的车上经常被贴各种各样的传单和小广



这些小广告远看像罚单。

告。这样的传单和小广告大家从来都不看。最让人心烦的是,一到雨雪天气,这些传单和小广告就会粘在挡风玻璃或车窗上,非常不好清理。大家希望执法部门对这类小广告进行治理。

现场采访结束后,记者拨通了小广告上的电话。接通电话后,对方表示其是一家房地产公司,对自家楼盘的房源和价格进行了介绍,并邀请记者到售楼中心看房。当记者提到他们发放的小广告时,对方说其他宣传单发出去效果不

好,所以,他们才制作这种容易引起注意 的小广告。

6月24日上午,记者将此情况反映给了东城区综合执法局。该局副局长徐万忠说,我市对于张贴小广告有明确的管理和处罚规定。但是,由于这种发放小广告的机动性比较强,所以执法非常困难。不过,既然宣传单上有联系电话,他们将派工作人员与发放小广告的公司联系,对其提出警告,并要求他们停止这种行为。